

Αρ./Ημ. : ΓρΔ/10194/24.09.2020

Προς: **κ. Κ. Χατζηδάκη**  
**Υπουργό**  
**Περιβάλλοντος & Ενέργειας**

Περίληψη: Απάντηση σε Ερώτηση Βουλής

Σχετικά : Η με αριθμό 9433/10.09.2020 Ερώτηση που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι Βουλευτές κ.κ. Νίκος Συρμαλένιος και Σωκράτης Φάμελλος

Κύριε Υπουργέ,

Σε απάντηση της πιο πάνω σχετικής Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Νίκου Συρμαλένιου και Σωκράτη Φάμελλου, θέτουμε υπόψη σας τα εξής:

Ο ΔΕΔΔΗΕ προγραμματίζει και υλοποιεί την επιθεώρηση και συντήρηση όλων των δικτύων του καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Ειδικότερα για τη νήσο Νάξο, κατά το τελευταίο 18μηνο έχει δαπανηθεί ποσό άνω των 280.000 € για το σκοπό αυτό, ενώ για το τρέχον έτος έχουν ολοκληρωθεί οι προβλεπόμενες εργασίες επιθεώρησης - συντήρησης του δικτύου, οι εργασίες αποψίλωσης της βλάστησης κάτωθεν των διακοπτικών στοιχείων και οι εργασίες κλαδέματος δέντρων. Παράλληλα, όποτε οι καιρικές συνθήκες το επιβάλλουν, πραγματοποιούνται εργασίες απορρύπανσης (πλύσιμο) των αγωγών του δικτύου.

Επιπλέον στη νήσο Νάξο κατασκευάστηκε νέος Υποσταθμός (Υ/Σ) Υψηλής Τάσης/Μέσης Τάσης, για την ενίσχυση και βελτίωση της αξιοπιστίας της ηλεκτροδότησης του συμπλέγματος των νησιών των Κυκλάδων. Ο υπόψη Υ/Σ βρίσκεται στο στάδιο της ηλεκτρισής, στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Ειδικότερα για τη διακοπή της 08.09.2020, σας ενημερώνουμε ότι προήλθε από βλάβη σε εξοπλισμό του επίσης νεοκατασκευασθέντος Υποσταθμού Υψηλής Τάσης/Μέσης Τάσης της νήσου Πάρου. Η συγκεκριμένη βλάβη εκδηλώθηκε στις 04:58 και επηρέασε το σύνολο του Ηλεκτρικού Συστήματος της Πάρου. Στις 06:36 ηλεκτροδοτήθηκαν οι νήσοι Νάξος, Κουφονήσι και τμήμα της νήσου Πάρου. Σταδιακά, μέχρι τις 10:25 ηλεκτροδοτήθηκε το σύνολο του υπόλοιπου Ηλεκτρικού Συστήματος της Πάρου.

Η νέα Διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ, με προσεκτικό σχεδιασμό, **θα προχωρήσει άμεσα σε κάλυψη των περισσότερων αναγκών σε τακτικό προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, σε όλες τις υποστελεχωμένες (ιδιαίτερα την τελευταία πενταετία) βαθμίδες της εταιρείας με έμφαση στα τεχνικά τμήματα της.** Στα πλαίσια λοιπόν αυτού του σχεδιασμού και ειδικότερα για την Διεύθυνση Περιφέρειας Νησιών, αναμένεται η πρόσληψη ικανού αριθμού μισθωτών κρίσιμων τεχνικών (κατά βάση) κατηγοριών και ειδικοτήτων, εκ των οποίων αρκετοί θα τοποθετηθούν στις Κυκλάδες και φυσικά στις νήσους Νάξο και Πάρο.

Επιπροσθέτως και για την κάλυψη των πρόσκαιρων και επιτακτικών αναγκών από τις εγκεκριμένες προσλήψεις **εκτάκτου προσωπικού**, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (οκτάμηνης διάρκειας) και λήξη στις 31.10.2020, έχουν τοποθετηθεί:



- Στο Πρακτορείο (Π/Κ) Νάξου δύο (2) Ηλεκτροτεχνίτες ΔΕ και στο
  - Πρακτορείο (Π/Κ) Πάρου δύο (2) Ηλεκτροτεχνίτες ΔΕ.
- Παράλληλα και από τον Αύγουστο του έτους 2020 έως τον Απρίλιο του 2021, με την ίδια διαδικασία των οκταμήνων συμβάσεων, έχουν τοποθετηθεί :
- Στο Πρακτορείο (Π/Κ) Νάξου ένας (1) Ηλεκτροτεχνίτης ΔΕ και στο
  - Πρακτορείο (Π/Κ) Πάρου ένας (1) Πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ και ένας (1) Ηλεκτροτεχνίτης ΔΕ.

Πλέον αυτών, οι ως άνω μονάδες, ενισχύονται διαδοχικά με δύο (2) άτομα έκτακτο προσωπικό (εργάτες), με συμβάσεις εξήντα (60) ημερομισθίων. Επισημαίνεται δε, ότι σε ειδικές περιπτώσεις ενισχύονται με τακτικό προσωπικό της Εταιρείας από άλλα Υπηρεσιακά κλιμάκια, με εκτός έδρας μετακινήσεις.

Πάγια πολιτική της Εταιρείας μας, και μάλιστα ανεξάρτητα από το όποιο κόστος, είναι η διατήρηση στελεχωμένων υπηρεσιακών μονάδων, σε όλα τα νησιά μεταξύ των οποίων η Πάρος και η Νάξος.

Γενικότερα η Εταιρεία μας, με πλήρη συνείδηση της ευθύνης της απέναντι στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη βέλτιστη διαχείριση του προσωπικού της με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών της.

Με Εκτίμηση



Αναστάσιος Μάνος

Κοινοποίηση:

- Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας  
Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου